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وتـر آن   BCالزاويـه اسـت و    ها روي يك ضلع است، پس اين مثلث قـائم  ـ چون محل همرسي عمودمنصف» 2«گزينه  -1
  توان نوشت: است. اكنون مي
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  فصل دوم: تالس و تشابه ـ كاربردهاي تشابه دو مثلث) (آسان)پايه دهم ـ ) (89(سراسري خارج از كشور ـ 

bابطه پيكـ بنابر ر» 2«گزينه  - 3
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  است، پس: 3چون تعداد نقاط مرزي حداقل برابر 
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  آيد: دست مي به bبا جايگذاري مقادير مورد قبول براي 
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 فصل سوم ـ قضيه پيك) (متوسط)پايه دهم ـ (كتاب همراه علوي) (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



  را قطع كند. Q، صفحه dكنيم. در صورتي شرط مسئله برقرار است كه خط  رسم مي Pرا موازي  Qصفحه  Aـ از نقطه » 4«گزينه  - 4

  
  )متوسطع خط و صفحه) (فصل چهارم: تجسم فضايي ـ وضپايه دهم ـ ) (98(سراسري خارج از كشور ـ 

آيد:  دست مي ايم. سه چهارضلعي محاطي به را رسم كرده GDو  BGكنيم، كه در آن قطرهاي  ـ از نمادگذاري شكل مقابل استفاده مي» 1«گزينه  - 5
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  هاي محاطي) (متوسط) فصل اول ـ چهارضلعيپايه يازدهم ـ (هويدي) (

Rكنيم. ارتفاع ذوزنقه برابر ـ از نمادگذاري شكل زير استفاده مي» 3«گزينه  - 6 2   ضلعي محيطي است، پس:است. چون چهار 6
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  آيد: دست مي اكنون به
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  فصل اول ـ چهارضلعي محيطي) (آسان)پايه يازدهم ـ (هويدي) (

  ـ بنابر ويژگي دوران:» 3«گزينه  - 7
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  فصل دوم ـ دوران) (آسان) پايه يازدهم ـ(هويدي) (

  كنيم. چون شعاع دايره در نقطه تماس بر خط مماس عمود است، پس: ـ از نمادگذاري شكل زير استفاده مي» 3«گزينه  - 8
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  توان معادله خط مماس را نوشت: مي Aاكنون با معلوم بودن شيب و مختصات 
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  فصل دوم ـ خط مماس بر دايره) (آسان)پايه دوازدهم ـ (كتاب همراه علوي) (

  آيد: دست مي كنيم. از روي شكل و به سادگي به ـ ابتدا كانون و خط هادي را رسم مي» 4«گزينه  - 9
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  ابر:دارد و مقدار مساحت بر BFFترين مساحت را مثلث ـ بيش» 1«گزينه  -10

S c b b c ( )    
1

2 1
2

  

  آيد: دست مي است. اكنون به
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S)،1بنابراين طبق رابطه (  18   )متوسط) (دوم ـ بيضيفصل  پايه دوازدهم ـ) (كتاب همراه علوي(. 5

  آيد: دست مي ـ پس از محاسبه به» 2«گزينه  - 11
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  آيد: دست مي هاي داده شده به ـ از برابري» 4«گزينه  -12
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  فصل اول ـ وارون ماتريس) (آسان)پايه دوازدهم ـ (هويدي) (
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  آيد: دست مي ـ به سادگي به» 1«گزينه  -14

OA BC OB CA OC AB OA (OC OB) OB (OA OC) OC (OB OA)             
υυυρ υυυρ υυυρ υυυρ υυυρ υυυρ υυυρ υυυρ υυυρ υυυρ υυυρ υυυρ υυυρ υυυρ υυυρ

 

OA OC OA OB OB OA OB OC OC OB OC OA            
υυυρ υυυρ υυυρ υυυρ υυυρ υυυρ υυυρ υυυρ υυυρ υυυρ υυυρ υυυρ

ο  

 فصل سوم ـ ضرب داخلي) (دشوار)پايه دوازدهم ـ (هويدي) (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


